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Základní vyhledávání

Archiv českého Final Wordu obsahuje všechny články, které v něm od jeho uvedení v roce 2010 vyšly (v případě, že máte zájem o starší vydání Final Wordu, prosím, přejděte do archivu původní anglické verze).  Vyhledávání v archivu českého Final Wordu je jednoduché. Do formuláře můžete zadat libovolný počet slov (minimálně však jedno slovo skládající se ze dvou a více znaků). Ve výsledcích vyhledávání se vždy zobrazí všechny vámi zadané výrazy, tudíž je nutné do formuláře zadávat pouze relevantní hesla.

Chcete-li nějaký výraz z vyhledávání vyloučit, umístěte těsně před něj znaménko minus [ - ]. Například na dotaz [ česká -pošta ] systém vyhledá pouze články obsahující slovo česká, aniž by v nich bylo zmíněno slovo pošta. Pomocí takto zadaného znaménka minus [ - ] můžete vyloučit libovolný počet slov (postačí, zadáte-li jej před všechna z nich).

Diakritická znaménka jsou v rámci základního vyhledávání brána v potaz pouze tehdy, když je uživatel použije. Pokud zadáte [ Husak ], systém vyhledá vše, co potenciálně obsahuje slovo "Husak", tedy "Husak", "Hušák", "Husák", "Hušak", "Hůšák" atd. Zadáte-li ale heslo [ Hušák ], ve výsledcích vyhledávání se neobjeví žádné články obsahující "Husak". Zobrazí se vám případně pouze články zmiňující "Hušak", neboť systém v rámci základního vyhledávání rozlišuje diakritiku pouze u souhlásek (s/š, r/ř, c/č, ...), nikoli u samohlásek.

V základním vyhledávání systém nerozlišuje velká a malá písmena. Vyhledávací dotaz [ česká ] vrátí stejné výsledky jako dotaz [ Česká ]. Pokud chcete ve svém vyhledávacím dotazu velká a malá písmena rozlišit, použijte pokročié funkce vyhledávání (viz níže).

Chcete-li vyhledat slovo či sousloví v přesném zněním, postačí, když těsně po obou stranách tohoto výrazu umístíte dvojité rovné uvozovky. Na dotaz [ "česká pošta" ] systém vyhledá všechny články obsahující uvedené slovní spojení v přesném znění a pořadí bez jakékoli změny.

Prosím berte na vědomí, že samostatně zadané znaky ( ) [ ] = + / \ a další zvláštní znaky jsme z vyhledávání vyloučili.

Pokročilé funkce vyhledávání

Níže specifikované pokročilé funkce napomáhají zpřesnit vyhledávací dotaz a vyhnout se tak nechtěným výsledkům vyhledávání.

Prostřednictvím příkazu Přesný výraz a diakritika systému nařídíte, aby vámi zadaný dotaz bral v potaz v naprosto přesném znění, tj. s ohledem na zadanou (či nezadanou) diaktritiku a velká či malá písmena. Zadáním dotazu [ ING ] a zaškrtnutím příkazu Přesný výraz a diakritika z výsledků vyhledávání eliminujete články obsahující slova jako "ring", "ratingové", ale i "Ing. " apod.

Zaškrtnutím příkazu Pouze celá slova se vyhnete výsledkům, které obsahují vámi zadaný výraz jako součást jiných slov. Hledáte-li například články obsahující slovo [ boj ], funkce Pouze celá slova vám umožní z výsledků vyhledávání předem vyloučit články obsahující slova "bojácný", "hoboj", "bojkot" apod.
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			  Přihlášení odběru
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